

КАЗАКИ, В СОВЕТСКУЮ КОЛОННУ СТРОЙСЯ!

По поводу предстоящего Казачьего С'езда.

Настал час, когда казаки должны сами надолго определить свою судьбу. До сих пор они слишком долго позволяли другим думать и действовать за себя. Корнилов, Каледин, Краснов, Дутов, Колчак, Деникин решали за казаков и заставляли массы казачества эти решения выполнять. Ныне все эти контр-революционные воеводы, мелостью помещиков и капиталистов, разбиты. Их попытки при помощи обманутого ими казачества закабалить Россию обращены в прах. От армии Колчака не осталось ничего. От армии Деникина — жалкие остатки. Но Советская Россия существует, и существует многомиллионная масса трудового казачества. Теперь, после всего, что произошло, после всех обманов, учинявшихся контр-революционными царскими генералами, после рек пролитой по их вине крови, после разорения и опустошения казачьих станиц, округов и областей, настал для казачества последний, двенадцатый час: обдумать врепку и решить твердо, по какому пути идти.

Силу свою Рабоче-Крестьянская Советская власть доказала всему миру. Но будучи сильна, Советская власть чужда мысли злоупотреблять своей силой. Казачество в массе своей — труженики. Хотя и много среди них темноты, невежества, ложных взглядов, но темный труженник может прозреться; обманутый — узнать правду.

На путях дальнейшей вооруженной борьбы против Советской власти казачеству спасения нет. Советская власть слишком сильна силою вооруженных миллионов рабочих и крестьян. Спасение трудового казачества — в полном и честном примирении с Советской властью. Этот путь открыт казачеству полностью.

Страна наша больше всего сейчас хочет мира, чтобы все свои силы отдать напряженному хозяйственному труду. Всякий, кто в дальнейшем будет препятствовать крестьянину вернуться на пахоту, а рабочему — к станку, притянет к себе злейшую ненависть всего трудового народа. Если бы какая-либо группа казачества отказалась теперь от протянутой руки Советской власти, эта группа была бы стерта в порошок.

Всероссийский Центральный Исполнительный Комитет через свой Казачий Отдел созывает Всероссийский С'езд Трудового Казачества. Это большое событие, это великое дело. Советская власть открывает казачеству широкие ворота и говорит: „Как бы вы не держали себя в прошлом, но если теперь вы сознали, что вы братья рабочих и крестьян, — добро пожаловать, казаки!“ Вся подготовка С'езда должна идти под этим знаменем: полного примирения, братского единения трудового казачества с рабочим классом и крестьянством всей России.

Передовым работникам казачьих областей и, в первую голову, сознательным казакам надлежит развернуть широкую агитационную и организационную работу, дабы привлечь к Всероссийскому С'езду подлинных казачьих вези, освободив их из под духовного гнета контр-революционного казачьего офицерства и кулачества.

На Дону, на Кубани, на Тереке, в Астраханских степях, на Урале, в степях Оренбурга и Сибири, — везде честное трудовое казачество должно быть привлечено к выборам своих представителей на Казачий С'езд. По всем станицам и хуторам должны прозвучать слова новой команды:

„Казаки, в Советскую колонну стройся!“

Л. ТРОЦКИЙ.